



В Саратове возбуждено уголовное дело по факту причинения трем детям смерти по неосторожности



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов СУ СК России по Саратовской области по результатам доследственной проверки о гибели трех малолетних детей при пожаре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, в ночь с 1 на 2 октября 2015 года в одной из квартир дома, расположенного на станции Жасминной города Саратова, произошел пожар. Обнаружившие возгорание жильцы дома вызвали бригаду пожарных. После тушения огня в одной из комнат были обнаружены тела трех детей с признаками термического воздействия. По уточненным данным, погибли два мальчика и девочка в возрасте от 4 до 6 лет. Кроме того, в квартире помимо погибших находились их 37-летняя мать и трехмесячный ребенок, которые госпитализированы в медицинское учреждение с ожогами различной степени тяжести.

В настоящее время назначены судебно-медицинские, а также пожарно-техническая экспертизы. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям родителей, а также проанализирована деятельность органов системы профилактики и контролирующих органов на предмет полноты и своевременности принятия мер превентивного характера в отношении семьи. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

продолжается.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/973498>